



ГОРНЯЦКАЯ ПРАВДА

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ
23.04 +8+14 ветер 4 м/с
24.04 +21+22 ветер 4 м/с
25.04 +19+22 ветер 5 м/с
+6+9 ЧТ +2+3 ПТ +12+13
Источник gismeteo.ru



Лидия Сулова
отмечает юбилей

И приглашает
земляков
на торжество

ПРЕОБРАЗИЛИ ЛЮБИМОЕ МЕСТО

БЛАГОУСТРОЙСТВО



Виктор Еловсков и Александр Орёл (слева направо) восстановили детскую площадку в посёлке Роза | Фоторепортаж Кирилла Васильева

В Коркинском округе продолжают массовые субботники. Сотрудники всех организаций, управлений и местные жители наводят порядок на улицах, общественных пространствах, во дворах. За четыре недели интенсивной уборки вывезено 500 тонн листьев.

Варвара Шестакова

На прошлой неделе трудовой десант высадился на площадь Розы. Сотрудники территориального отдела посёлка и работники розинских тепловых сетей, вооружившись мётлами и граблями, собирали прошлогоднюю листву, обломанные ветки и увядшую траву с этой территории.

Однако этим дело не ограничилось. По инициативе главы Коркинского округа Александра Орла там выполнили ремонт детской площадки.

Деревянную игровую зону для ребятшек в 2019 году установило местное отделение партии «Единая Россия», и она пользовалась большой популярностью у юных жителей посёлка. Но почти за шесть лет «домик» обветшал: ступеньки прогнили, перила расшатались. Конечно, это

произошло не без «помощи» подростков.

– В прошлом году на первой встрече с розинцами они обратили моё внимание на аварийное состояние этой детской площадки, попросили её демонтировать. Я специально поехал, посмотрел и понял, что сносить не обязательно, можно восстановить, – объяснил Александр Орёл.

– Вызвался помочь депутат окружного Собрания, директор Розинских тепловых сетей Виктор Еловсков.

Также на выручку пришли плотники службы коммунального сервиса – из предоставленных досок они изготовили поручни, ступеньки, привезли свой инструмент. Виктор Евгеньевич закупил краску,

защитные составы. И общими усилиями вместе с главой, Виктором Еловсковым, коллективами Розинских тепловых сетей, территориального отдела посёлка Роза с начальником Александром Стукачёвым спустя пару часов детская площадка преобразилась и вновь стала пригодной для весёлых игр малышек.

Это подтверждает и жительница Розы, специалист территориального отдела посёлка Татьяна Землянова: «Когда городок установили – он стал любимым местом отдыха для ребятшек.

Молодые мамочки с колясками летом тоже сюда приходили, сидели на лавочках в тени деревьев. Со временем площадку забросили, родители перестали пускать на неё детей, опасаясь травм. Теперь я уверена – мы увидим здесь очень много девчонок и мальчишек. Надеюсь, наши земляки впредь станут более уважительно относиться к чужому труду и ценить то, что для них делают».

– Раз уж мы взяли за

такое доброе дело – восстановление детского городка, думаю, будет правильным и дальше следить за его состоянием, если потребуется, чинить. Обещаю взять эту миссию на себя, – подчеркнул Виктор Еловсков.

После уборки служба коммунального сервиса вывезла мешки с растительными отходами, а в скором времени этот участок планируют обработать от клещей.

К наведению порядка на площади также подключились частные компании. Накануне сотрудники предприятия «Лаб Индастриз» вместе со своим руководителем Александром Ивановым провели субботник вокруг спортивной площадки.

И ещё одна хорошая новость: в ближайшее время большую спортивную площадку в посёлке ждёт обновление. Над ней взяло шефство одно из местных предприятий. Руководство пообещало заменить разорвавшуюся сетку-рабицу, покрасить ограждения, обновить баскетбольные щиты и в облагороженном виде передать её в МКУ «Благоустройство», ответственное за содержание общественных пространств.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Травмировали пешеходов

Варвара Юрьева

За два дня в Коркинском округе произошло два ДТП. Поздно вечером в пятницу, 18 апреля, 76-летний водитель автомобиля «Тойота Камри», проезжая по неосвещённому участку дороги, совершил наезд на пешехода в районе АЗС на улице Заводской в посёлке Первомайском.

Выяснилось, что пострадавший шёл вдоль дорожного полотна и пытался пересечь проезжую часть в неполюженном месте. При этом на нём не было никаких светоотражающих элементов.

Водитель сообщил о ДТП в ЕДДС. На место происшествия прибыли наряды полиции и бригада скорой медицинской помощи. Пешехода, находившегося без сознания в состоянии алкогольного опьянения, с травмами доставили в областную клиническую больницу.

Сотрудники отдела МВД «Коркинский» расследуют обстоятельства случившегося. Они установили личность пострадавшего, им оказался ранее неоднократно судимый житель Челябинска.

В субботу, 19 апреля, около шести часов вечера водитель, двигаясь задним ходом, наехал на шестилетнюю велосипедистку в СНТ «Пригородный».

Автовладелец позвонил на линию «112» и госпитализировал пострадавшую с мамой в областную клиническую больницу. Медики диагностировали у девочки перелом ноги.

После этого виновник аварии вернулся на место ДТП и дождался полицейских. Сейчас они проводят расследование.

В пятницу, 18 апреля, зафиксированы неполадки со светом. Около 19 часов произошло частичное отключение электроэнергии в домах № 19 на улице Маслова и № 24, 28 на Цвиллинга.

Энергетики, прибывшие на место, установили, что от трансформаторной подстанции не приходит одна фаза. Для устранения аварии её отключили. Без энергоснабжения остались 13 домов в районе, ограниченном проспектом Горняков, улицами Цвиллинга, Маслова и частично 30 лет ВЛКСМ – более пяти сот человек.

Сотрудники заменили рубильник на ТП-63 и в 22.45 восстановили энергоснабжение.

НА ПЛОЩАДИ В ПОСЁЛКЕ РОЗА ОТРЕМОНТИРОВАЛИ ДЕТСКУЮ ПЛОЩАДКУ